
回答率　　生徒 97.5%
保護者 76.6%
教職員 83.9%

生徒 保護者 教職員

1 85.4% 91.6% 96.2%

2 82.6% 91.6% 98.1%

3 90.1% 91.6% 96.2%

4 88.2% 92.5% 92.3%

5 82.4% 90.1% 90.4%

6 86.8% 90.7% 92.3%

7 90.4% 94.9% 86.5%

8 77.6% 91.0% 98.1%

9 84.0% 92.8% 98.1%

10 83.3% 93.7% 94.2%

＊ 結果は「そう思う」と「だいたいそう思う」の割合を記載しています。

本校は、部活動に力を入れて取り組んでいる

小樽水産高校に進学してよかった

本校は、進路指導目標の達成に向けて取り組んでいる

明るい学校生活を送っている

本校の施設･設備は、よく整備されている

本校の先生方は、生徒に対して熱心に教えている

本校は、健康・安全指導目標の達成に向けて取り組んでいる
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本校は、生徒会活動や学校行事に力を入れて取り組んでいる

▽ アンケート項目と集計結果

本校は、学習指導目標の達成に向けて取り組んでいる

本校は、生徒指導目標の達成に向けて取り組んでいる
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